

У Степана Волковецького погляд Степана Бандери

338 об'єктів державної і комунальної власності уже приватизовано в Івано-Франківській області.

929 об'єктів — це треба приватизувати, у 1995 році. Реформа до кінця року.

27% населення або 40 тисяч чоловік в області уже вквали свої сертифікати.

На недавньому засіданні обласного комітету з приватизації саме на слабкій участі населення у приватизаційних процесах.

Люди визнають, що приватизація проходить однією, в той час, як розрахунки акцій проводились під керівництвом громадян.

Тож необхідно переламати цю хибну думку.

Голова обласної держадміністрації Степан Волковецький по-старому хвилюється за ринкові можливості громадян нашої області — дуже несподівано до вірні товариства із східної України закупили акції ряду

кращих Івано-Франківських підприємств. Ось до чого привели неможливі розрахунки.

Волковецький розпорядився врятувати ситуацію: прокласти широку роботу по роз'ясненню процесів приватизації через засоби масової інформації, в першу чергу в радіо-аудіовісності.

Верто залучити церкву, щоб в протоколі зачитали завірення про приватизацію.

Степан Волковецький, який, з оглядом, вірно незадоволений, закликає увагу і громадських організацій часто стелиться з підозрінням до еміції купівель-продажу об'єктів приватизації: є порушення — реалізується нема нічого особливого — всі, крім нас. Немає що тут осудити.

І справді, якщо це гроші побачитись у ту соціальну сферу, що так любить народ — то краще долати.

Засадки обласному проводились в дивній цінній формі.

«Ви говорите нам про об'єктивні причини. Ми ж маємо говорити про суб'єктивні причини невдалої роботи (які залежать від нас)», — з такою руслою справді Волковецький розмову з керівниками підприємств.

І хоч навіть дивав Степан Васильович у два мікрофони, все ж відчувало, що директорський корпус більше боїться цих реформ, що запровадив Волковецький — тоді в спільні замітки дивав буди уми ринку.

До слова сказати, пограде надлила голову області поспадом. Відно, Волковецький знає про це, так як в основному діяється зовнішньо. Але на кого він уже знову узяв, побораків доводиться заміно.

Дехто каже, що це через те, що Волковецький не кліпас, Якби то.

Цей знає, що робить.

Великі перемани все ж робить не зогрид Волковецького.

Приватизація,

(Наш кор.)

ЯРЕМЧАНСЬКИЙ ВІСНИК

№ 14. Серпень 1995 року

ЦІНА У РОЗДРІВ — ДОГОВІРНА

Виходить щотижня.

Регіональний громадсько-політичний часопис

Михайло КУЧІРКА

НА ВИСОТІ 2000 МЕТРІВ

ВОДОСПАД

Гричить, шумить, в каміння б'є
Вода, музикою стас.
Так було вчора, так сьогодні є
І сто і тисячу літ аще не стас,
Гричить! Зривас піну на воді,
Здоров'ям бризки кидає тобі,
І чиста й свіжа з гір десь витіка
Оця нестримна — прут — жива ріка.
Прислухайсь грому, музику поє,
Революційність в собі віднайди.
І ті ліколи зейдеш на рушай.
А поки на повірш в водоград.

Ш.У.194
Яремча

СВЯТА

День

святого Пантелеймона

Дев'ятого серпня — день св. Великомученика Пантелеймона. За народним віруванням, святині Пантелеймона вважається за оборонця людей від когню. Знахарі у цей день збирають цілючі трави для лікування хворих тварин.

„МАКОВЕЯ“

Чотирнадцятого серпня за лавим стилем святкується день семи святих мучеників Маковеїв. В цей день у деревцях святять воду, валять мек. Після просвяти валять й голішки ману плелуть за образами і це все там зберігається аж до весни. Весною мек розсавають по території, а сухі валяти на Благовіщення ділять вполюсть до святих кіс, — щоб не випадило з голови волосся.

Притча про корито

(АБО ПРО НАШЕ НАЦІОНАЛЬНЕ САМОІДСТВО)

Нашу систему можна образно уявити у вигляді корита із сербійкою, навколо якої згрудилися жирні віддани свині, позаді яких, у свою чергу, ще бігають інші свині та парасюта, але жодні й голоди. Бігають, сіпають жирних за хвост, але нічого зробити не можуть, надія агуртовані ряби біля корита. Найбільше, чого може голодний турт добитись, так це відтягнути із ряду кілька кабани, і тоді в цей простір хидяться назі мати володері рила і знову — глуха свиня.

Оголошення. Оголошення

Газета «Яремчанський вісник» при видавничій підтримці місцевих органів оголошує творчий конкурс для дітей Яремчанщини і Надвірнянщини. Шановні юні творчі друзі, надіславте в редакцію газети свої авторські вірші, новелички, новели, гуморески. Підсумок конкурсу буде підведено наприкінці року. За найкращі твори встановлені три премії: відповідно п'ять, три і один мільйон карбованців.

Чому над Ворохтою не літають лижники?

У Ворохті полгоспів не було. Люди тут робили тільки те, що хотіли. Державі їм не пугалось повілі ноги. Розвивався було Ігор Михайлович Галочай на великі переміни у ворохтанському краю, котрі стили голівку славинної Веди. Вирішив правити — почати із Блатоустрою і чистоти. Захотів ворохтанців на асфальтовану танцю. Прийшло б чоловік. Від імені всіх, хто не прийшов, один міщине таада йому сказав: «Я що буду тобі кулі заміняти?»

Грають на селіці, поки їм гарить. А хто його знає!

Голова краю ворохтанських трамплінів зрозумів, що то треба якось гинише край Ворохти.

Зрозумів багато і керівники спортбаси у Ворохті, стагуючи до себе натахти туристів.

Не третій день турист, оглядаючи мальовничі токи, капає кар'єнцями блан за груди і викає: «Приміть! «Розважкий менел».

А чим тут розважати, якщо крім баскетбольного щита дільше не пішли. Шанувати хоче великих грошей.

Словом, ризикує бідний, вода жини в гості багатих гостей. Тоді бери сам сам перед ними слани.

Тут з розлет тільки боєвська за ніслом, голова селічної Раді.

У ворохтанських санаторіях лігав дово і цікаво розказують — як нічим лікувати, як медичники розбігались в різні сторони. Частіше лікарів в пус, а друга частіше займається бізнесом.

Під час цієї розмови тут же на прийом сидить бабуся, пацієнтка, — і тихо слухає.

Ворохта вирішує справи, які вирішуються, Ворохта знає, як себе вести в морі дні. В центрі селіци завізався ринок. Тут (такують) немає рецепту, нехелен на конкурентів, грошанній популяції, уцуюла пранкель банани.

До слова сказати, у Ворохті ніхто не просить милостині.

Можна грати ворохтанського слоком в пінанні лаві. Переказують, що будуть мити ворохтанців за день незалежності — приготуйте вішні із скарбнички Гіла.

Що зробити — Ворохта має свої напруженості, і одна з них та, що обізнані у селіци, де колись був музей мохів, не може провадити нусань гихової труби. Але і на дровах Ворохта вел негодус дивно смачними речами — тори надійно подують.

Ворохтанцям ніколи не надійде гинише, адже тут ніколи нічого не відбувається.

Деякі дослідники стверджують, що ворохтанці — чоловіки кращіші за жінок. Не можна споречатись, як там у Ворохті, але у Івано-Франківську голови Ворохти і Яремчи тернілі фізично виглядають непогано. По всіх районах голови поселили, і червонокнижні носками, х авторитетними жинтелем.

Якщо підняти останні документи, ворохтанські трампліни, як основна організація Базя України, можуть перетворити Ворохту в місто. Київ збирається власти у Ворохту добрі гроші.

Але чи пограбне місцевим жинтелем на такій висоті місто?

Іноземці точать зуби на ворохтанський край. Іх приваблюють мальовничі види із кожного вікна. Тому таме у Ворохті живуть особистості квалікого калібру. А закріпиться тут заміно — місцеві не люблять приїжджик. Щоправда, все жось дивно: дивота люблять чужих хлопців, а парубки-ворохтанці люблять чу-

жих дівчат, — а які коли разом не люблять приїжджик.

Слові гаворітького селіци дельціють дельці дельці міліціонерів, хоч у Ворохті роботу для міліції знайти важко. Тут в основному біжить рівностатевособи, але в ці справи краще не пхатись.

У Ворохті затки гаворітькі, і тому чинідно аришукити свої умінні красти.

Хоч тут сама повітря дихас відпочинком, місцеві жителі працюють дуже гинише Гори.

Ворохтанці — народ загедотний. Покувати ліжники, валяти кінк тут люди жинуть, і згоном не прийшло в голову провадити в горах дри.

І нем ж тут у жингу рекордів можуть полести напрушені сусідські стосунки через негражирні сусідські шлани: один чоловік змушений був аш у кулі своєї хати вигогати семиметровий колодязь.

М. ПОПОВИЧ.

СТРЕСИ

Простіше дивіться на речі

Необхідність підготовки населення до стресів нікого ніколи не цікавила. Чорний гумор, неіридікційний — це тилі нашого часу. Люди продовжують жити тому, що не старіються здохнути як час «Прекрасний» ід в кілтушенні ці блискучимі злищизь заощадивши народу на найбільш жидійники у світі індустріях. Неступлячи цілоїй ефол зробив недоступною карбону. А далі пішли страсові шлани за елементами. Першим вининили білий прапор наслідстві: «Дайте доміцти допсонорам». На кінцішні шлани жинк лохунт жинкуним практично всі «Дайте доміцти!» Стреси, стреси, стреси.

А між тим від нас можна рятуватись. Від зруйнованого культурноосвітнього життя ефективно лікує голодування, затримка дихання, самогавозання. Поресталіте розслабляються душічно білім. Займайтесь тутто улюбленою роботою. Дивіться тілши на такі речі, на яких око відпочиває. Перестаньте оманитись на сусіди. Не хелюйтеся від будинків з дахами і з міді, не намагайтесь розібратись з джериними доходами іх «елітників» — це прже дорога до стресів. Сонце, повітря, вода, агарійні дільності — ось жині сокосники.

Виробіть в себе манеру вести свої справи без зайвого шуму. Користуйтесь слоком тільки жинише, тільки із успіхом. Не порешивайте, ви — талантанті люди, не можете заробити тому, що ви системно диві людей, як еплать здець, а працюють влочі. Пощо що.

На будуйте будинки, вартість яких жинк жинкється з оці. Не говоріть про свої спреси, поки вони не зегиничні.

Порівняйте своє життя ще з чимось, наприклад, що в Англії 222 дашові дні.

Не гиніться бегатством Амьорні — ми же все робимо навпак. У кожного народу свої доли, табо — неслідом него власних діл.

На переживайте на жинкі проблеми жинкуним помаленьку іх деталі — і проблеми жинкуним самі. Будьте доросліше всі обізнання, зроблені 48 годин тому — надійні.

Якщо Вам ще це не під іде — тоді прохавите себе в лійсь глушкі. Ми за цей час поправимо стан справ, і дало вам знати.

В. ПИРОЖУК.

АУКЦІОН

ПРЕДСТАВНИЦТВО ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА В м. ЯРЕМЧІ ЗАПРОШУЄ НА ПРИВАТИЗАЦІЙНИЙ АУКЦІОН

Table with 12 columns: № п/п, Назва об'єкту приватизації та його система, Обсяг продукції на останній рік (млн. грн.), Вид діяльності, Кількість робочих місць, Заборгованість: дебіторська кредиторська (млн. грн.) на дату інвентаризації, Середня ціна табельності на останні 3 роки (відсоток), Площа приміщення, м. кв., Відомості про будівлі, Предмет продажу, Умови продажу, Початкова ціна, млн. грн., Сума аукціону, млн. грн.

Представництво ФДМУ надає можливість поочередно ознайомитися з об'єктами приватизації та результатами фінансово-господарської діяльності підприємств. Реєстраційні відомості на подання заявок та заставою вносяться шляхом безготівкового перерахування коштів на рахунок представництва ФДМУ у м. Яремчі № 092901 в Укрсоцбанку м. Яремчі, МФО 336149.

Заявки прийматимуть до 5 вересня 1995 року за адресою: м. Яремча, вул. Свободи, 766, 3-й поверх; тел./факс (234) 2-27-23.

Аукціон відбудеться 9 вересня 1995 року за адресою: м. Яремча, вул. Свободи, 273, народний дім «Прокітас».

Початок об 11 годинах.

ІНФОРМАЦІЯ

ПОПЕРЕДИМО ХОЛЕРУ

В 1995 році продовжується епідемія холери, яка в минулому році охопила південь України і інші сусідні області. Вже в цьому році маємо ріст цієї небезпечної хвороби в Миколаївській обл., є смертельні випадки.

Холера — гостра інфекційно-токсико-кишечна захворювання, яке характеризується швидкістю розповсюдження, різноманітністю і можливістю смертельного наслідку в перші ж дні, якщо не взяти належних заходів для лікування. Дієречовина інфекції — холери токсин, яка виділяється бактеріями велику кількість збудників хвороби — холерних вібрионів. Збудники цієї хвороби потрапляють в організм людини з водою, їжею, фекаліями, слиною, предмети якого можуть спричинити хворобу. В організм людини збудник холери потрапляє через рот. Від моменту зараження до появи перших ознак хвороби проходить від 1-го до 3-тх днів. Це прихований, так званий інкубаційний період.

Починається холера раптово, без підвищення температури тіла з тривалим тремором, до якого приєднується незвичайне благополуччя. Наступає швидке обезводнення організму, температура падає нижче норми до 34—32°C, пропадає голос, різко зменшується або повністю припиняється виділення сечі, pojawiaються судороги. Зупиняються важкі форми хвороби і швидким перебігом без блювоти, коли смерть настає в перші години захворювання. Холера може проявлятися і як легка розлад кишечника гастроентерит. Холери з такою легкою формою холери при неадекватній до лікаря можуть швидко розповсюдити хворобу. Отже, ні в якому разі не треба займатися самолікуваннями, при перших ознаках хвороби прохати, бажано треба звертатися до лікаря, хворощ викликати лікаря додому. Цим ви урятуєте свою життя і не даєте можливості розповсюдити хворобу. А щоб попередити зараження цієї важкою кишечною інфекцією, з такою такою кишкових інфекцій як дизентерія, сальмонельоз, тощо, ріст яких ми відмічали в цьому році і в нас, Яремчі, потрібно дотримуватися санітарно-гігієнічних правил вдома з громадських місць. Тем же є неблагополуччя в селітарному житті. Де є ріст кишкових інфекцій — це тривалий сигнал. Збудник холери може легко проникати в такі умови: вквітчаті сміттєві кошики; туалетні місця (пелюшки, миття рук після користування туалетом та окремі ідоки); знищення муш; вогнетриві таргани; шкідливі комахи з невідомих джерел.

- очищення сміттєвих кошиків і збудничних кошиків;
— дотримання особистої гігієни (миття рук після користування туалетом та окремі ідоки);
— знищення муш; вогнетриві таргани;
— шкідливі комахи з невідомих джерел;
— термічна обробка молочних продуктів, а також і фрукти перед зживанням обмити окропом;
— не жувати кулічної м'ясопосої та в'язної риби у виледкох людей.

ПАМ'ЯТАЙМО, що холеру легко попередити, ніяк лікувати і не тільки себе тим, що холера до нас не дійде. Непроханий гість про себе не попередить.

М. Р. ДІВНИЧ, зав. інфекційним відділом.

У КНИГУ ЦІКАВИХ ЛЮДЕЙ

Людина тижня

Людина тижня «Вісника» видання Петра Гасюка (Чикаго, США), виставки якого (різби, деревoplastика) відкриваються в Яремчанському музеї.

«Шановні земляки! Я щасливий, що приїхав з далекої Америки з своєю виставкою і маю нагоду розділитися з Вами своєю радістю», — сказав Петро Гасюк.

ПОДІЯ № 1

Храмове свято у Дорі

2 серпня у Дорі було Храмове свято. Урочисту літургію, присвячену 60-річчю хиткуння Монастиря Студийського Успення, яка відбулася в цю святю пору року Іллі, провів священник Копилівський-Чернівецький Василій з групою священиків. Заучав дух величній співору м. Львова.

Владика Хор Павло звернувся із словом до людей, а якому присвячу особливу увагу звернувши на монади, щоб вони не зблизили зі світом шляху на монади.

Видяється, в Карпатах ще є візуальне з дохристиянських часів, так званих поганських часів, у апогеї іконографії, у кладочниках.

Урочиста літургія була дуже красивою. Коли хор співав «Многая літа» в честь священників, гостей, всієї громади, яремчанської влади — пішов рясний туман дощ.

Цікавий тут спостерігався такий момент, який міг би скаржити про приналежність народу до влади: коли грався дощ, якась жінка розкрила свою парасольку над головою м'ясої Рада.

(Наш кор.)

ВСЯКА ВСЯЧИНА

СМАК

Перед обильним домашнім птицю бажано натерти мурою в цілрмі від ніжок до голови. Обляпати птицю слід обережно, щоб не пошкодити шкіру і не розтопити підшкірний жир. Пенки пір'я виривають з допомогою вилнети. Голову птиці відрубують на рівні другого шийного позавонка, потім зі сторони спинки на цій роблять надріз шкіри, заїмають від шкіри і відрубують широким острою ніжкою зашиваючи шкіру разом з ушкодою. Кінці крил у птиці всіх видів відрубують по лісовій суглобі, ніжки — нижче кісткового суглоба на 1 см.

* * *

Дриждки найкраще приготувати в домашніх умовах. В близькості випадку для цього потрібне солодове сусло. Його отримують із знежиреної або м'якої жирної просіюваної 5 днів, подрібненої і зм'якненої розводять в гарячій воді. 1,5 години витримують при температурі 63°C. Щоб отримати дриждки 100 г просіяної пшеничної муки розмішують в склянці води, залишають на 5-6 годин і доливають чверть склянки солодового сусла, розтерти в цьому чайну ложку лікарських або пивних дриждків, ставлять з тепле місце на добу і потім використовують по призначенню.

Дриждки можна приготувати також в розведеному і пом'якненому (0,5 кг), до якої доливають 2 склянки солодового сусла (змішаного з ложкою дриждків і 0,5 л теплої води). Розмішану масу залишають на добу в теплом місці і використовують уже через добу. Якщо такі дриждки хочуть зберігати, то залишають кип'ятити у паляшці, або жимують з мукою в круте тісто, формують в циліндри і висушують.

* * *

Перед їдою кивайте олетити палій, який збудник ідеї (це овочів і фруктів соки, мінеральна вода, кефір, і т. д.). При зберіганні рослини харчування організм кивілас соки для травлення їжі через значенний час. При гаруванні режиму — кількість соки різко зменшується і він дезоветься найбільш гірше.

* * *

Ариби при приготуванні м'яса обходяться без жиру. При цьому сковорідка нагрівається до 300°C. Білок м'яса, спинається із розширеною поверхнею сковорідки, зветрається і утворює шкарочку, яка утримує в продукті м'ясний сік.

* * *

Почасним гостям кофе подають три рази.

* * *

Якщо експортне накрашу в світі каву, а сам жителі п'ють її мало.

* * *

Під впливом світлих границь робиться непридатною для оживлення.

* * *

В єврейській кухні багато оригінальних блюд, несподіваних поєднань, наприклад: харене м'ясо з фруктами і подуреною картоплею.



Виконавчий комітет Яремчанської міської Ради народних депутатів суусу з привласненням особливості державної безпеки відомості «Едукація»

ВАСИЛЬ ІВАНОВИЧ ГОЛОБОРОДЬКА і заслужено співуча родної родина.

Світло Дриждки в Яремчі шире продає Віра Гашинська та Вячеслав Валентинович Голобородька з адресою ушкості востані — Яремчанське місто (зв'язки державної безпеки) і БАТЬКА.

ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

ПОНЕДІЛОК, 7 СЕРПНЯ

УТ—1
 14.40—15.40 — Електронне комп'ютерна газета «Всесвіт».
 16.30, 19.00, 21.00, 23.05 — УТН.
 16.10 — «Монітор».
 16.30 — Обличчя до столу.
 16.50 — Концерт.
 17.00 — Вийти торговати.
 17.15 — Мультифільм.
 17.40 — Приватизація: досвід, проблеми.
 18.00 — Чемпіонат світу з легкої атлетики. Трансляція з Гетеборгу.
 18.50 — Малецький концерт.
 19.15 — «Дорога, довжиною в 125 років». В двох частин. 125-річчя Паденнізакладної залізнички.
 20.05 — Зустріч в дорозі.
 20.40 — На добраніч, діти.
 21.45 — Творчий вечір народного артиста України В. Шаурты.
 22.45 — Чемпіонат світу з легкої атлетики. Трансляція з Гетеборгу.
УТ—2, УТ—3, КАНАЛ «РОСІЯ»
 6.30 — Час ділових людей.
 7.00, 10.00 — Вісті.
 7.30 — Зірки говорять.
 7.35 — Ритміка.
 7.50 — Патрібілі... Патрібілі...
 7.55 — Телевізета.
 10.05 — Зірки півночі: російського джазу.
 10.35 — Мілицейська хроніка.
 10.45 — «Бременські музиканти».
 11.45 — Ностальгія.
 18.15 — Всепереможчий голос віруючого.
 18.45 — Візетка.
 18.50 — «Залудав».
 19.15 — Вікна, Новини.
 19.20 — Мультифільм.
 19.30 — Сі-Ен-Ен.
 20.00 — Селеня.
 20.20 — Архів «Приват-ТВ» Лів Акеджакова.
 21.25 — Сьогодні на сьогодні.
 21.30 — Фаші клуб.
 21.50, 23.25 — Сіт.
 22.00 — «Тарзан». 12, 13 серії.
 23.00 — Музичні новини.
 23.40 — Про-відео.
«КАНАЛ-402»
 18.00 — Мультифільм.
 19.00 — Музичні вітання «На щастя, на долоню».
 19.30, 22.00 — Телевізійні новини краю.
 19.45, 22.15 — Телегазета «Рівнянська» оповіщення.
 19.50 — Магілам на добру ніч.
 20.00 — Євроновини.
 20.40 — Кіножурнал «Хочу все знати», випуск № 225.
 20.50 — Актуальні інтерв'ю з найкращим кодером ринкового господарства А. Бандурою.
 21.00 — Програма «Ща трихи про балет».
 22.20 — Спортивний тиждень.
 22.35 — Фільм «Независиме вторгнення».

ВІВТОРОК, 8 СЕРПНЯ

УТ—1
 7.30 — Доброго ранку, Україно!
 8.20 — «Галенка».
 9.10 — Доброго вам здоров'я.
 9.35 — Вийти торговати.
 9.50 — Худ. фільм «Малюк і виліткі».
 11.05 — Мультифільм.
 11.15 — Арт-кайде.
 12.00, 16.00, 19.00, 21.00, 0.10 — УТН.
 12.10 — Худ. фільм «Міський романс».
 14.40—15.40 — Електронна комп'ютерна газета «Всесвіт».
 16.10 — Юцьке ток-шоу «Вибрання».
 16.50 — Українські насліддя.
 17.00 — Док. телефільм «Док. телефільм вераль-фюз».
 17.30 — Господарем на землі.
 18.00 — Чемпіонат світу з легкої атлетики. Трансляція з Гетеборгу.
 18.30 — Експрес-інформ.
 18.45 — Приватизація: досвід, проблеми.
 19.10, 20.55 — Реклама.
 19.15 — Чемпіонат світу з легкої атлетики. Транс-

ляція з Гетеборгу.
 20.30 — Кожна людина має право.
 20.40 — На добраніч, діти.
 21.45 — Крик в ніч.
 22.20 — Худ. фільм «Бухта смерті».

УТ—2, УТ—3, КАНАЛ «РОСІЯ»

6.30 — Час ділових людей.
 7.00, 10.00 — Вісті.
 7.30 — Зірки говорять.
 7.35 — Ритміка.
 7.50 — Патрібілі... Патрібілі...
 7.55 — Телевізета.
 10.05 — Зірки півночі: російського джазу.
 10.35 — Мілицейська хроніка.
 10.45 — «Бременські музиканти».
 11.45 — Ностальгія.
 18.15 — Всепереможчий голос віруючого.
 18.45 — Візетка.
 18.50 — «Залудав».
 19.15 — Вікна, Новини.
 19.20 — Мультифільм.
 19.30 — Сі-Ен-Ен.
 20.00 — Селеня.
 20.20 — Архів «Приват-ТВ» Лів Акеджакова.
 21.25 — Сьогодні на сьогодні.
 21.30 — Фаші клуб.
 21.50, 23.25 — Сіт.
 22.00 — «Тарзан». 12, 13 серії.
 23.00 — Музичні новини.
 23.40 — Про-відео.
«КАНАЛ-402»
 18.00 — Мультифільм.
 19.00 — Музичні вітання «На щастя, на долоню».
 19.30, 22.00 — Телевізійні новини краю.
 19.45, 22.15 — Телегазета «Рівнянська» оповіщення.
 19.50 — Магілам на добру ніч.
 20.00 — Євроновини.
 20.40 — Кіножурнал «Хочу все знати», випуск № 225.
 20.50 — Актуальні інтерв'ю з найкращим кодером ринкового господарства А. Бандурою.
 21.00 — Програма «Ща трихи про балет».
 22.20 — Спортивний тиждень.
 22.35 — Фільм «Независиме вторгнення».

СЕРЕДА, 9 СЕРПНЯ

УТ—1
 7.30 — Доброго ранку, Україно!
 8.20 — «Галенка».
 9.10 — Доброго вам здоров'я.
 9.35 — Вийти торговати.
 9.50 — Худ. фільм «Малюк і виліткі».
 11.05 — Мультифільм.
 11.15 — Арт-кайде.
 12.00, 16.00, 19.00, 21.00, 0.10 — УТН.
 12.10 — Худ. фільм «Міський романс».
 14.40—15.40 — Електронна комп'ютерна газета «Всесвіт».
 16.10 — Юцьке ток-шоу «Вибрання».
 16.50 — Українські насліддя.
 17.00 — Док. телефільм «Док. телефільм вераль-фюз».
 17.30 — Господарем на землі.
 18.00 — Чемпіонат світу з легкої атлетики. Трансляція з Гетеборгу.
 18.30 — Експрес-інформ.
 18.45 — Приватизація: досвід, проблеми.
 19.10, 20.55 — Реклама.
 19.15 — Чемпіонат світу з легкої атлетики. Транс-

ляція з Гетеборгу.
 20.30 — Кожна людина має право.
 20.40 — На добраніч, діти.
 21.45 — Крик в ніч.
 22.20 — Худ. фільм «Бухта смерті».

УТ—2, УТ—3, КАНАЛ «РОСІЯ»

6.30 — Час ділових людей.
 7.00, 10.00 — Вісті.
 7.30 — Зірки говорять.
 7.35 — Ритміка.
 7.50 — Патрібілі... Патрібілі...
 7.55 — Телевізета.
 10.05 — Зірки півночі: російського джазу.
 10.35 — Мілицейська хроніка.
 10.45 — «Бременські музиканти».
 11.45 — Ностальгія.
 18.15 — Всепереможчий голос віруючого.
 18.45 — Візетка.
 18.50 — «Залудав».
 19.15 — Вікна, Новини.
 19.20 — Мультифільм.
 19.30 — Сі-Ен-Ен.
 20.00 — Селеня.
 20.20 — Архів «Приват-ТВ» Лів Акеджакова.
 21.25 — Сьогодні на сьогодні.
 21.30 — Фаші клуб.
 21.50, 23.25 — Сіт.
 22.00 — «Тарзан». 12, 13 серії.
 23.00 — Музичні новини.
 23.40 — Про-відео.
«КАНАЛ-402»
 18.00 — Мультифільм.
 19.00 — Музичні вітання «На щастя, на долоню».
 19.30, 22.00 — Телевізійні новини краю.
 19.45, 22.15 — Телегазета «Рівнянська» оповіщення.
 19.50 — Магілам на добру ніч.
 20.00 — Євроновини.
 20.40 — Кіножурнал «Хочу все знати», випуск № 225.
 20.50 — Актуальні інтерв'ю з найкращим кодером ринкового господарства А. Бандурою.
 21.00 — Програма «Ща трихи про балет».
 22.20 — Спортивний тиждень.
 22.35 — Фільм «Независиме вторгнення».

УТ—2, КАНАЛ «РОСІЯ»

6.30 — Час ділових людей.
 7.00, 10.00 — Вісті.
 7.30 — Зірки говорять.
 7.35 — Ритміка.
 7.50 — Патрібілі... Патрібілі...
 7.55 — Телевізета.
 10.05 — Зірки півночі: російського джазу.
 10.35 — Мілицейська хроніка.
 10.45 — «Бременські музиканти».
 11.45 — Ностальгія.
 18.15 — Всепереможчий голос віруючого.
 18.45 — Візетка.
 18.50 — «Залудав».
 19.15 — Вікна, Новини.
 19.20 — Мультифільм.
 19.30 — Сі-Ен-Ен.
 20.00 — Селеня.
 20.20 — Архів «Приват-ТВ» Лів Акеджакова.
 21.25 — Сьогодні на сьогодні.
 21.30 — Фаші клуб.
 21.50, 23.25 — Сіт.
 22.00 — «Тарзан». 12, 13 серії.
 23.00 — Музичні новини.
 23.40 — Про-відео.
«КАНАЛ-402»
 18.00 — Мультифільм.
 19.00 — Музичні вітання «На щастя, на долоню».
 19.30, 22.00 — Телевізійні новини краю.
 19.45, 22.15 — Телегазета «Рівнянська» оповіщення.
 19.50 — Магілам на добру ніч.
 20.00 — Євроновини.
 20.40 — Кіножурнал «Хочу все знати», випуск № 225.
 20.50 — Актуальні інтерв'ю з найкращим кодером ринкового господарства А. Бандурою.
 21.00 — Програма «Ща трихи про балет».
 22.20 — Спортивний тиждень.
 22.35 — Фільм «Независиме вторгнення».

18.25 — Всепереможчий голос віруючого.
 8.55 — «Хісла-центр» про ланку.
 9.35 — Чарівне дзеркало.
 9.40 — Реклама.
 19.35 — «Санта-Барбара».
 20.30 — Бізнес-форум.
 21.10 — Чемпіонат світу з легкої атлетики. Трансляція з Гетеборгу.
 21.55 — Худ. фільм «Людина-амфібія».

ЧЕТВЕР, 10 СЕРПНЯ

УТ—1
 7.30 — Доброго ранку, Україно!
 8.20 — «Галенка».
 9.10 — Доброго вам здоров'я.
 9.35 — Вийти торговати.
 9.50 — Худ. фільм «Малюк і виліткі».
 11.05 — Мультифільм.
 11.15 — Арт-кайде.
 12.00, 16.00, 19.00, 21.00, 0.10 — УТН.
 12.10 — Худ. фільм «Міський романс».
 14.40—15.40 — Електронна комп'ютерна газета «Всесвіт».
 16.10 — Юцьке ток-шоу «Вибрання».
 16.50 — Українські насліддя.
 17.00 — Док. телефільм «Док. телефільм вераль-фюз».
 17.30 — Господарем на землі.
 18.00 — Чемпіонат світу з легкої атлетики. Трансляція з Гетеборгу.
 18.30 — Експрес-інформ.
 18.45 — Приватизація: досвід, проблеми.
 19.10, 20.55 — Реклама.
 19.15 — Чемпіонат світу з легкої атлетики. Трансляція з Гетеборгу.
 20.35 — Мілицейська хроніка.
 20.40 — «Бременські музиканти».
 20.50 — «Залудав».
 21.15 — Вікна, Новини.
 21.20 — Мультифільм.
 21.30 — Сі-Ен-Ен.
 22.00 — Селеня.
 22.20 — Архів «Приват-ТВ» Лів Акеджакова.
 23.25 — Сьогодні на сьогодні.
 23.30 — Фаші клуб.
 23.50, 0.25 — Сіт.
 24.00 — «Тарзан». 12, 13 серії.
 24.10 — Музичні новини.
 24.40 — Про-відео.
«КАНАЛ-402»
 18.00 — Мультифільм.
 19.00 — Музичні вітання «На щастя, на долоню».
 19.30, 22.00 — Телевізійні новини краю.
 19.45, 22.15 — Телегазета «Рівнянська» оповіщення.
 19.50 — Магілам на добру ніч.
 20.00 — Євроновини.
 20.40 — Кіножурнал «Хочу все знати», випуск № 225.
 20.50 — Актуальні інтерв'ю з найкращим кодером ринкового господарства А. Бандурою.
 21.00 — Програма «Ща трихи про балет».
 22.20 — Спортивний тиждень.
 22.35 — Фільм «Независиме вторгнення».

19.10, 20.55, 21.40 — Реклама.
 20.40 — На добраніч, діти.
 21.45 — «Утілюючи мрії».
 23.05 — Бізнес-форум.
 23.45 — Арт-кайде.
УТ—2, УТ—3, КАНАЛ «РОСІЯ»
 6.30 — Час ділових людей.
 7.00, 10.00 — Вісті.
 7.30 — Зірки говорять.
 7.35 — Ритміка.
 7.50 — Патрібілі... Патрібілі...
 7.55 — Телевізета.
 8.50, 19.35 — «Санта-Барбара».
 9.40 — Селянське питання.
 10.05 — Музичні новини.
 10.20 — Мілицейська хроніка.
 10.30 — Торговий дім.
 10.45 — «Бременські музиканти».
 11.40 — Гостяри.
 18.10 — Всепереможчий голос віруючого.
 18.40 — Візетка.
 18.45 — «Залудав».
 19.10 — Вікна, Новини.
 19.15 — Крута гра.
 20.30 — Сі-Ен-Ен.
 21.00 — Шотландія.
 21.20 — Персона.
 21.40 — Сьогодні на сьогодні.
 21.50, 23.25 — Сіт.
 22.00 — Від Анастасії.
 22.25 — Футбол як футбол.
 23.40 — Про-відео.
«КАНАЛ-402»
 18.00 — Мультифільм.
 19.00 — Музичні вітання «На щастя, на долоню».
 19.30, 22.00 — Телевізійні новини краю.
 19.45, 22.15 — Телегазета «Рівнянська» оповіщення.
 19.50 — Магілам на добру ніч.
 20.00 — Євроновини.
 20.45 — Програма «Святі не люблять сплячки».
 21.00 — Віртуальні реалі.
 21.25 — Секрети природи.
 21.40 — Життя як шоу.
 21.50 — Мультифільм «Шарманський».
 22.20 — Фільм «Серце козака».

УТ—2, УТ—3, КАНАЛ «РОСІЯ»

6.30 — Час ділових людей.
 7.00, 10.00 — Вісті.
 7.30 — Зірки говорять.
 7.35 — Ритміка.
 7.50 — Патрібілі... Патрібілі...
 7.55 — Телевізета.
 8.50, 19.35 — «Санта-Барбара».
 9.40 — Селянське питання.
 10.05 — Музичні новини.
 10.20 — Мілицейська хроніка.
 10.30 — Торговий дім.
 10.45 — «Бременські музиканти».
 11.40 — Гостяри.
 18.10 — Всепереможчий голос віруючого.
 18.40 — Візетка.
 18.45 — «Залудав».
 19.10 — Вікна, Новини.
 19.15 — Крута гра.
 20.30 — Сі-Ен-Ен.
 21.00 — Шотландія.
 21.20 — Персона.
 21.40 — Сьогодні на сьогодні.
 21.50, 23.25 — Сіт.
 22.00 — Від Анастасії.
 22.25 — Футбол як футбол.
 23.40 — Про-відео.
«КАНАЛ-402»
 18.00 — Мультифільм.
 19.00 — Музичні вітання «На щастя, на долоню».
 19.30, 22.00 — Телевізійні новини краю.
 19.45, 22.15 — Телегазета «Рівнянська» оповіщення.
 19.50 — Магілам на добру ніч.
 20.00 — Євроновини.
 20.45 — Програма «Святі не люблять сплячки».
 21.00 — Віртуальні реалі.
 21.25 — Секрети природи.
 21.40 — Життя як шоу.
 21.50 — Мультифільм «Шарманський».
 22.20 — Фільм «Серце козака».

ІСТУ

7.25, 21.30 — F4-Бі-Сі.
 8.00, 20.30, 23.00 — Аи-Ті-Ен.
 8.15, 18.30 — «Морана Кларак».
 9.00 — «Вікна».
 9.30 — За нашештатом факту.
 11.00, 23.15 — «Жорсткий світ».
 12.30 — Місто на лагері.
 17.00 — «Вікторія» — обрання Вікторія.
 17.30 — «Трансформери».
 18.00 — Ностальгія.
 19.30 — Ушвейя.
 20.15 — Найкращий клас.
 22.30 — «Тік» Пікс.
СУББОТА, 12 СЕРПНЯ
УТ—1
 7.30, 16.00, 19.00, 21.00, 0.15 — УТН.
 7.40 — Ритміка гімнастика.
 8.30 — Рідко мова.
 8.45 — Вийти торговати.
 9.30 — Естрадна концерт.
 9.55 — Кіножурнал «Культурна спадщина».
 9.55 — Сонячні подароки.
 9.55 — «Українська сьогодні».
 10.20 — Доброго вам здоров'я.
 10.50 — Веселі ігри.
 11.05 — Всього лиш мить.
 11.35 — Худ. фільм «Чарівний парок від пристрасті» (Румунія).
 12.45 — Всесвітній спортивний огляд «Міні-муні».
 13.15 — Влада вість з Ріком Родаром.
 13.45 — Худ. телефільм «Суббота на сімці» 1 і 2 серії.
 16.10 — Океан.
 16.25 — «Мелодія-95».
 17.10 — Наше село.
 17.40 — Чемпіонат світу з легкої атлетики.
 18.30 — Ритмічна концерт.
 18.45 — Приватизація: досвід, проблеми.
 19.10, 20.55, 20.55, 22.10 — Реклама.
 19.15 — Чемпіонат світу з легкої атлетики.
 20.15 — Хроніка МВС.
 20.40 — На добраніч, діти.
 21.40 — Вікна в Америку.
 22.15 — «Галенка».

23.05 — Концерт молодих виконавців естрадної пісні на фестивалі «Слоянський бізнес-95», Частина 1.
УТ—2, УТ—3, КАНАЛ «РОСІЯ»
 7.00, 13.00 — Вісті.
 7.25 — Зірки говорять.
 7.30 — Док. фільм.
 7.45 — Від телят.
 7.55 — Готель дідів Мазан.
 8.10 — Сім'я в історії.
 8.40 — Російське відео у центрі Рима.
 9.25 — Гісторія.
 10.10 — Як жити будемо?
 10.55 — «Полонезі» березової шкільки. Худ. фільм.
 11.55 — Мультифільм.
 12.15 — Наш сад.
 12.45 — Ваші ігри.
 13.20 — Де факто.
 13.35 — «Розслідування комісії Моргана».
 14.20 — У світі тварин.
 15.15 — Гали-високі.
 15.30 — П. Полудні.
 16.30 — Легка атлетика. Чемпіонат світу (Швейцарія).
 17.30 — Зірки Америки.
 18.00 — Візити.
 18.05 — Хочу це.
 18.20 — Капітан-ідео.
 18.40 — «Залудав».
 19.05 — Вікна, Новини.
 19.10 — Сам собі мандрівник.
 19.30 — Сі-Ен-Ен.
 20.00 — Хі-рі-к.
 20.35 — «Місто».
 20.55 — Белірі розваги для дорослих.
 21.20 — Шенс. Проблема СНІДу.
 21.50 — Ст.
 22.00 — Миски-шоу.
 22.30 — Програма М.
 22.50 — Худ. телефільм «Вулиця духова» 8 серія.
«КАНАЛ-402»
 10.00—12.00 — Мультифільм.
 19.30 — Магілам на добру ніч.
 19.40, 22.00 — Темні літа. Ретроспектива оповіщення.
 19.45 — Музичні вітання «На щастя, на долоню».
 21.30 — Програма УГКЦ «Життя словом».
 22.05 — «Міс телешанс-95».
 22.25 — Темні літа. Ретроспектива оповіщення.
ІСТУ
 8.15 — «Морана Кларак».
 9.00 — «Вікна».
 9.30 — У вірі мої.
 10.30 — Вікна в історії молодих.
 11.30 — Студія 7.
 12.07 — «Діти кукурудани».
 Худ. фільм.
 13.30 — Кіножурнал.
 14.00 — «Золотий вік».
 15.30 — Кіножурнал.
 16.00 — Художній фільм.
 17.30 — Спорт на ІСТУ.
 18.00 — Миски-шоу.
 18.30 — Щодення. Інформаційно-публіцистична програма.
 19.00 — Баскетбол.
 20.00 — «Вулиця Сан-Франциско».
 21.00 — Гала-концерт фестивалю «Червона рута-95» у Селетологі.
 22.30 — Розмова про особистість.
 23.00 — Аи-Ті-Ен.
НЕДІЛЯ, 13 СЕРПНЯ
УТ—1
 7.30, 16.00, 19.00, 0.30 — УТН.
 7.40 — Ритмічна гімнастика.
 8.00 — Концерт «МСМ».
 9.30 — Малецький концерт.
 9.45 — «Діалог».
 10.30 — Служба народу України.
 10.45 — Мультифільм на замовлення.
 11.45 — Худ. фільм «Веселі історії».
 13.10 — «Оранія».
 13.40 — Одні та тисячі українців.
 14.35 — Фільм-концерт.
 14.30 — Знаємо шкільку.
 15.15 — Село і люди.
 16.10 — Мультифільм.
 16.30 — Концерт Ю. Антонова.
 17.00, 19.15 — Чемпіонат світу з легкої атлетики.

КАНАЛ «РОСІЯ»

7.00, 13.00 — Вісті.
 7.25 — Зірки говорять.
 7.30 — Мультифільм.
 7.45 — Поршій дубини.
 8.00 — Золотий клоник.
 8.15 — Кіносек Мамайка Паралелі.
 8.30 — Доброго ранку.
 9.00 — Футбол без кордонів.
 9.45 — Ати-бати...
 10.15 — Кошмарів.
 10.20 — Російське відео.
 11.05 — «Розслідування комісії Моргана».
 12.45 — Ваш мандрівник «Російське відео».
 13.20 — Не вирубити.
 13.35 — «Розслідування комісії Моргана».
 14.25 — Шість днів.
 14.55 — Чемпіонат світу з легкої атлетики у класі «Формула».
 17.00 — «Гуляють», «Нові пригоди Віані Пузан».
 17.55 — «Якщо».
 18.40 — Візити.
 18.45 — Зірки Америки.
 19.05 — Вікна, Новини.
 19.10 — Програма «Мі».
 19.30 — Сі-Ен-Ен.
 20.30 — Чемпіонат України з футболу «Динамо» — СКМ (Міколай) 2 тайм.
 20.45 — Життя жорстко.
 21.15 — Трамак багати.
 21.45 — Сьогодні на сьогодні.
 21.50, 23.40 — Сіт.
 22.00 — «Вулиця духова» 9 серія.
 22.50 — Діалогів-шоу.
 23.20 — Міжнародний туристичний огляд.
 23.35 — Про-відео.
«КАНАЛ-402»
 10.00 — Мультифільм.
 12.00 — «Міс Телешанс-95».
 12.30—14.30 — Музична програма.
 17.15 — Програма УГКЦ «Життя словом».
 17.45 — «Брат з любов'ю».
 18.00 — Музичні вітання «На щастя, на долоню».
 20.00 — Магілам на добру ніч.
 23.10 — Телегазета «Рівнянська» оповіщення.
 20.15 — Програма «Тележурнал».
 20.45 — Програма «У фокусі».
 21.15 — Футбол. «Покорили» — «Ніко» (Туреччина).
 22.45 — Фільм «Маленька скульптура».
ІСТУ
 8.15 — Океан Вайльд «Венгерський».
 Мультифільм.
 9.00 — «Жорсткий світ».
 10.00 — «Кримінал» Інтернетів.
 10.30 — «Вікна».
 10.30 — «Вікна».
 11.30 — «Вікна».
 13.30 — «Вікна».
 13.30 — «Вікна».
 14.30 — «Вікна».
 15.30 — «Вікна».
 16.30 — «Вікна».
 17.30 — «Вікна».
 18.30 — «Вікна».
 19.30 — «Вікна».
 20.30 — «Вікна».
 21.30 — «Вікна».
 22.30 — «В

